

Sprostowanie błędu pisarskiego w zapytaniu ofertowym

W zapytaniu ofertowym z dnia 28.06.2023 r. dotyczącym remontu pomieszczeń Zespołu Gabinetów Lekarza Rodzinnego nr 4 w Łomży.

Punkt 1 punktor 10 o treści: „w gabinecie nr 4 (pokój EKG na planie) montaż umywalki i kranu”

Zastępuje się brzmieniem:

„w gabinecie nr 2 (na planie pomieszczenie socjalne) montaż umywalki i kranu”

DYREKTOR
Zakładu Podstawowej Opieki Zdrowotnej

Jolanta Bogusława Kacprzak